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3ª Sesión Ordinaria 19/03/2013- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori, Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Martes 12: después de la Sesión, los concejales se 

reunieron con el secretario de Hacienda e Inversión 

Pública, Héctor Deluchi, para tratar el proyecto sobre 

convenio con la Caja de Jubilaciones de Santa Fe y otros 

temas que hacen al estado financiero del Municipio. 

Miércoles 13: trabajo en comisión. El concejal Lamberti 

participó de una nueva reunión del Instituto Municipal 

de la Vivienda. El concejal Migliori participó del 

encuentro mensual de la Comisión de Instituciones de 

Bien Público. La concejala Ghione de la reunión de 

ADESU. 

Jueves 14: Los concejales se reunieron con Cristian 

Leiva, persona contratada por el Municipio como 

responsable del Área de Sistemas, para conversar sobre 

el proyecto de Ordenanza que hace referencia a la 

seguridad de la información. Luego, se trabajó en 

comisión sobre proyecto que tiene despacho el día de 

hoy. 

Viernes 15: La concejala Ghione participó del 

lanzamiento del Programa de Actos por los 125 años de 

la Escuela Florentino Ameghino. 

Sábado 16: La concejala Ghione estuvo presente en el 

Festival Solidario organizado por la Asociación de 

Bomberos Voluntarios. 

Lunes 18: El Concejo en pleno se reunió con el profesor 

y dos padres de alumnos que concurren al Taller de 

Ajedrez de la Sociedad Italiana. Luego, conversaron con 

periodistas deportivos sobre la Resolución que crea la 

Beca de Honor al Mérito Deportivo y sobre los posibles 

destinatarios de la misma. En los próximos días se 

informará al respecto. 
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Correspondencia Recibida 
 Del S.A.M.Co. Sunchales, Hospital "Dr. Almicar 

Gorosito", adjuntando planilla de Guardias Médicas, 

correspondientes a febrero de 2013.- 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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 Del intendente municipal, Sr. Ezequiel Bolatti y 

del secretario de Hacienda e Inversión Pública, CPN 

Héctor Deluchi, quienes remiten al Concejo Municipal 

los cuadros correspondientes a la Ejecución del 

Presupuesto, Ejercicio 2012. Sin más, saludan 

atentamente.- 

  

 De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, adjuntando nómina de solicitudes de 

extracciones arbóreas.- 

  

 De la Escuela Nº 379 "Florentino Ameghino", 

adjuntando Programa de Actos, que se llevarán a cabo 

desde marzo hasta octubre del cte. año, en 

conmemoración a los 125 años de dicha Comunidad 

Educativa.- 

 

 De la Asociación Italiana "Alfredo Capellini", 

invitando a la Apertura del Ciclo Cultural 2013; la 

misma se llevará a cabo el venidero jueves 21 de marzo, 

a la hora 21:00, en instalaciones de dicha institución. 

Adjuntan Programa de Actos.-  

 

 Del Arq. Ariel Manning, conductor del Instituto 
Municipal de la Vivienda, quien se dirige a los ediles a 

fin de acercarles la encuesta que se realizará para el 

Plan de Ahorro Municipal. La misma tiene como objetivo 

conocer la realidad socioeconómica de los aspirantes al 

plan y así encuadrarlos dentro de los prototipos de 

viviendas que propone el I.M.V.. Por otro lado, servirá 

para seguir conociendo la realidad habitacional de las 

familias de la ciudad de Sunchales. Sin más y quedando 

a disposición del Cuerpo Legislativo, saluda 

atentamente.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

Decretos:  

Nº 2267/13: Declara Visitante Ilustre de la ciudad de 

Sunchales, mientras dure su permanencia en ella, al Sr. 

Serge Paré.- 

 

Proyectos de Ordenanzas: 

 Deroga Ordenanza Nº 2251/12, conforme lo 

dispuesto por la Dirección Provincial de Vialidad, que 

manifiesta la necesidad de suscribir convenios 

individuales. Aprueba la formalización de un Convenio 

para recibir de la D. P. de Vialidad, en comodato, una 

motoniveladora marca CATERPILLAR. FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Deroga Ordenanza Nº 2251/12, conforme lo 

dispuesto por la Dirección Provincial de Vialidad, que 

manifiesta la necesidad de suscribir convenios 

individuales. Aprueba la formalización de un Convenio 

para recibir de la D. P. de Vialidad, en comodato, una 

motoniveladora marca D.R.M.Co.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Deroga Ordenanza Nº 2251/12, conforme lo 

dispuesto por la Dirección Provincial de Vialidad, que 

manifiesta la necesidad de suscribir convenios 

individuales. Aprueba la formalización de un Convenio 

para recibir de la D. P. de Vialidad, en comodato, una 

motoniveladora marca Tiang Gong TY.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza: 

 Establece factibilidad técnica a fin de incorporar 

al Área Urbana fracción de terreno del Lote 33, 

Manzanas 26 y 27, propiedad del Sr. Roberto Beraudo.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.  

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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Al inicio de la Sesión, el Concejal Marotti, haciendo uso 

del Art. 61º) del Reglamento Interno, puso a  

consideración la moción de incorporar al Orden del Día 

la nota enviada por el intendente municipal en 

respuesta a dos Minutas de Comunicación aprobadas 

por el Concejo oportunamente. La Nº 582/2013, 

referida a implementar los mecanismos necesarios para 

llevar a cabo una Auditoría Externa en el Corralón 

Municipal, y la Nº 583/2013, que solicitaba información 

fehaciente sobre avances y contactos realizados con 

empresas o profesionales, con el fin de definir quién 

llevará a cabo la Auditoría Contable Externa fijada por 

las normas pertinentes.-  
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Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Resolución: 

 Autoriza a la Presidencia del Concejo Municipal 

de la Ciudad de Sunchales, a contratar mediante los 

mecanismos que la legislación determine y en un plazo 

no mayor a 15 días hábiles, una auditoría contable 

externa con el fin de realizar un control integral de los 

aspectos presupuestarios, económicos, financieros, 

patrimoniales, normativos y de gestión, para conocer el 

estado de situación de la Municipalidad de Sunchales, 

desde el 10/12/2011 hasta la fecha.– FUNDAMENTAN 

CONCEJALES LAMBERTI, BERTOGLIO Y GHIONE. LOS 

CONCEJALES MAROTTI Y MIGLIORI FUNDAMENTARON SU 

ADHESIÓN A DICHO PROYECTO, EL CUAL TRAS PASAR A 

UN CUARTO INTERMEDIO, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por Concejales 

 
De Resolución:  

 Modifica Arts. 1º) y 3º) Inc. b) de la Resolución Nº 

473/2011 -Implementa Proyecto “Nuestros Jóvenes 

Concejales”.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Ordenanzas:  

 Incorpora el Art. 13º bis) a la Ordenanza Nº 

2102/2011 –Pauta Oficial- FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Crea el Banco de Tierras.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

De Minuta de Comunicación: 

 Solicita al D.E.M. informe en el menor plazo 

posible, sobre montos percibidos y listado de empresas 

que pagan el tributo correspondiente para la utilización 

de plataformas de estación terminal de ómnibus, así 

como por las boleterías y demás locales del edificio. 

Asimismo, sobre los mecanismos y protocolos de 

control para que solamente utilicen este espacio público 

las empresas acreditadas, como así también quién está 

a cargo de dicho control.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

CON MODIFICACIONES.-  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.- 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


